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Huomioitavia juttuja:

. Kirjoittakaa jokaiseen konseptiin nimenne ja opiskelijanumeronne.

= Palauttakaa tehtiivit 1, 2 ja 3 samalla konseptilla.

. Palauttakaa tehtiivit 4 ja 5 samalla konseptilla, joka on kuitenkin eri
konsepti kuin se, jolla tehtiiviit 1, 2 ja 3 sijaitsevat.

. Vaikka ette osaisi tehdi yhtiin tehtivii, palauttakaa joka tapauksessa
kaksi konseptia.

. Tehtivissi esiintyvit lihavoidut merkit tarkoittavat osoitinsuureita.

= . Viettikid mukava joulu.

. Alkii vaipuko epitoivoon, vaikka Mestareiden Liiga jatkuukin vasta
helmikuussa.

1.  Laske oheisessa kytkennissd impedanssin Z; yli oleva jannite Uz;.
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2.  Tarkastellaan oheista suodatinkytkentéa.
a Muodosta ko. kytkennille jannitevahvistuksen H(jw) lauseke.
@ Minki tyyppinen suodatin on kyseessi (alipddsto, ylipaasto,
% kaistanpéistO, kaistanesto)? Arvaus ei tuota pisteitd, mutta perusteluksi
rittdd [H(jw)|:n tarkastelu kulmataajuuksilla O rad/s ja oo rad/s.
© Laske rajakulmataajuus @, kun Ry =0.5kQ, R, =1 kQ jaL =1 mH.
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3.  Ovatko seuraavat viittamit totta vai epétotta? Perusteleminen on kielletty.
Oikea vastaus tuottaa yhden pluspisteen, vaira vastaus tuottaa yhden
miinuspisteen, vastaamatta jattiminen tuottaa nolla pistetta.

vain resistanssi eiki ollenkaan induktanssia tai kapasitanssia. Vastaavasti
kdamilléd on vain induktanssi ja kondensaattorilla on vain kapasitanssi.)

(a) Vastuksen ottamat ndennéisteho ja patoteho ovat yhtdsuuria.

M) Ki44min, jonka induktanssi on 1 H, ldpi kulkeva virta noudattaa ajan
funktiona lauseketta i(f) = 3¢. Kidamin yli on till6in itseisarvoltaan 3
V:n jénnite.

JATKUU KAANTOPUOLELLA!



© Kondensaattorin, jonka kapasitanssi on 1 F, levyjen vélinen jdnnite
noudattaa ajan funktiona lauseketta u(¢) = 3z. Kondensaattorin virta on

tdlloin 3 A.

(d) Kun symmetriseen kolmivaihejérjestelméin Kytketdidn epdsymmetrinen
kuorma, vaihevirrat kumoavat aina toisensa.

) Suodatinkytkennén rajakulmataajuudella kytkennin ottama pitdteho
on kolmasosa maksimistaan.

® Keskindisinduktanssiin liittyvé pistepdd pakottaa valitsemaan

silmukkavirrat tiettyyn suuntaan.

Oheisessa kytkennidssé jannitteen U, tehollisarvoa voidaan saitad vililla 0-300
V ja U:n vaihekulmaa voidaan muuttaa mielivaltaisesti. Voidaanko U, asettaa
sellaiseen arvoon, etti I; =0 A?

Ui =100£0°V,Zr1=2Q,Zg2=5Q,Z11=j8Q,Z1,=j2Q,Zy=j2 Q

Tarkastellaan oheista kytkentaa, j‘ossa E =1020°VjaR; =100 Q.

(a) Laske vastuksen R; virta, kun ® = e rad/s.

(b) Laske vastuksen R; virta, kun o = O rad/s.

© Muodosta lauseke kytkennin resonanssitaajuudelle.
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